



蓝衣军团意大利初露冠军相

3比0,3比0和1比0,这是意大利队到目前为止交出的欧洲杯成绩单。如果你觉得这还不足以说明他们状态好的话,那么他们已经豪取11连胜且1球不失,这样的球队还不是夺冠热门?至少外界都这么认为。不过见过大场面的主帅曼奇尼则表示,现在还不是享受胜利的时候,球得一场场踢,不能高兴得太早。

意大利有资格去庆祝胜利,因为他们在1比0力克威尔士取得欧洲杯小组赛的3连胜之后,已经创

造了一个又一个的纪录。比如,3战全胜打进7球的意大利队,追平了本队参加世界杯和欧洲杯的小组赛进球纪录(1998年世界杯)。与此同时,3场小组赛均零封对手,他们也成为欧洲杯史上首支小组赛3连胜且均零封对手的球队。

另外,意大利自去年10月欧国联战平荷兰队之后,已经取得了11连胜的佳绩,而更让人感到惊讶的是,这11场比赛中,球队打进32球的同时是零失球,书写了新的世界纪录。要知道,创造这

个纪录的可是蓝衣军团,过往的印象中,他们的进攻可几乎没有如此出色过。数据显示,意大利队的11连胜此前只出现过1次,同样出现在曼奇尼治下(2018—19年)。正因如此,意大利队在他的率领下连续30场比赛保持不败,追平了传奇老帅波佐在1935年到1939年创造的队史纪录。要知道当时的意大利可是两次世界杯冠军的获得者。

虽然亮眼的数据一大串,但在大赛中状态出得太早或许并不是

特别好的事,俗话说得“大热必死”其实就是这个道理。欧洲杯历史上共有10支球队曾取得过小组赛全胜的战绩,但只有1984年的法国和2008年的西班牙最终举起冠军奖杯,因此这一次的意大利要想复制当年法国和西班牙的壮举,还得更加努力才行。曼奇尼赛后表示:“欧洲杯接下来将呈现完全不同的面貌,我们必须一场接一场好好踢,争取前往温布利球场(半决赛和决赛举办地),现在还不是享受胜利的时刻,我们得低调行事。”

虽然曼帅嘴里说着低调,但现在的意大利队其实真的是低调不起来,与威尔士一战他们轮换了8名球员,踢得依然行云流水,伤愈复出的维拉蒂展现了不错的状态,而一旦他能在未来的淘汰赛比赛中有所发挥和表现,意大利的传统踢法明显还能更上一个台阶。用“初具冠军相”来形容意大利应该是没什么问题的。对于他们来说,未来几天的时间就是调整状态,静候1/8决赛的到来。 张昆龙

沙奇里梅开二度

回击质疑的最好方式是进球

在欧锦赛A组第三轮比赛中,凭借塞费罗维奇的进球以及沙奇里的梅开二度,瑞士队3比1战胜土耳其队。与威尔士同积4分的瑞士队目前排名小组第三,能否出线取决于其他小组的比赛结果,而土耳其队三战全败垫底出局。

前两场比赛,瑞士队一平一负,只打进一球,攻击力不足是球队面临的最大问题。小组赛最后一轮瑞士队必须取胜,关键时刻沙奇里大发神威,梅开二度,帮助瑞士队全取三分的同时,也保留了晋级的希望。

在首轮1比1战平威尔士队的比赛中,沙奇里只打了66分钟,之后被扎卡里亚换下,当时的比分是1比0。沙奇里下场后,瑞士队场上非常被动,主教练佩特科维奇赛后承认:“我当时只想让球队的防守更稳固,同时也为接下来的比赛做安排,因

此我换下了沙奇里,但这不一定是正确的选择。”

对阵意大利队,沙奇里被对手完全遏制住,赛后瑞士球迷怀疑他将利物浦队不稳定的状态延续到了国家队中,但在与土耳其队的比赛中,沙奇里用两个进球回击了外界的批评。第26分钟沙奇里用不擅长的右脚,在禁区弧顶处打出一记弧线球,帮助球队取得2比0的领先。进球之后,沙奇里做出了一个闭嘴的手势。

第二个进球沙奇里用的是习惯的左脚,从左路传过来的皮球速度很快,而且有些弹跳,可沙奇里仍凭借精准的脚法,将球送进了网窝。在此前土耳其队因为追回一球,场上刚有点起势,但沙奇里第二个进球让他们的希望彻底熄灭了,也让比赛胜负失去了悬念。

自2014年世界杯以来,瑞士队在国际大赛中总计打进19球,沙奇里贡献了7球,还有3次助攻。本场比赛梅开二度后,他也成了瑞士队在欧锦赛上进球最多的球员。在瑞士队史上,沙奇里也是首位连续4届大赛都有进球的球员,2014年世界杯对阵洪都拉斯队,2016年欧锦赛对阵波兰队,2018年世界杯对阵塞尔维亚队以及本次比赛对阵土耳其队,他都有进球入账,沙奇里毫无疑问是瑞士队的中场发动机。

作为本场比赛的最佳球员,沙奇里直言:“我不怎么看报纸,我也不太在意外界的批评,但我今天的表现证明了一些事情。赛后球迷们可以评判我的表现,但赛前我不想听到批评我的发型或其他方面,这就是我为什么在进球后做出闭嘴的手势。” 据《北京晚报》

不只是缺经验

土耳其队全负出局

土耳其队1比3不敌瑞士队,3战全负出局。在1996年欧锦赛小组赛3战全负之后,土耳其队曾4次参加国际大赛,每届大赛上至少能赢一场,可这次他们除了有一个进球外,一无所获。

拥有恰尔汗奥卢、瑟因居、伊尔马兹和德米拉尔这样的大牌球员,按说土耳其队的纸面实力绝对不弱,可这次欧锦赛上他们的表现却像一只“纸老虎”。首轮惨败还可以归结为意大利队太强大以及主帅居内什的战术失策,但第二轮输给威尔士队,却显现出球队各自为战、毫无配合,尤其是最豪华的后防线犹如一盘散沙。

到了背水一战小组第三轮,土耳其队也没有迸发出太多的战斗力。比赛第5分39秒,瑞士队就率先破门,这是土耳其队在欧锦赛历史上最快的丢球,这预示着球队的尴尬还未结束。下半场卡赫维奇的远射破门,总算结束了土耳其队在本届欧锦赛上的进球荒,然而2比1的比分维持了没有多久,沙奇里就彻底浇灭了土耳其队的希望。在瑞士队这一次进攻中,土耳其队的边路防守缺失,中路无人逼抢,场面很尴尬。“我也不知道该如何描述,其实我们很不希望踢成这样,真的非常抱歉。”赛后,德米拉尔代表全队球员向土耳其球迷道歉,不过,他表示作为此次欧锦赛最年轻的一支队伍,土耳其队会重新振作起来。

全队平均年龄较小,这是不是土耳其队在本届欧锦赛3战皆败的主要原因?外界早有争议,因为队中核心恰尔汗奥卢和伊尔马兹都参加过上届欧锦赛,此外队中还有很多球员在欧洲五大联赛踢球,缺少大赛经验的借口似乎站不住脚。其实从比赛中人们发现,过去斗志昂扬、从不服输的土耳其队不见了,比起技战术水平,丢掉精气神才是这支土耳其队的致命伤。 陈嘉莹

苏格兰新星吉尔摩新冠检测呈阳性

北京时间6月21日,苏格兰队官方宣布球队新星吉尔摩感染新冠病毒,将接受隔离,从而无缘将于6月23日进行的苏格兰同克罗地亚的小组赛最后一轮比赛。这是本届欧洲杯开赛后检测出的第二例新冠阳性,此前斯洛伐克后卫瓦夫罗也曾被检测出感染新冠。就在两天前,吉尔摩刚刚完成了自己的欧洲杯首秀,并且凭借出色的表现获得了苏格兰对阵英格兰比赛的全场最佳球员。

这个“00后”球员的代表人物,在欧洲杯首秀中展现出了超乎年龄的沉稳,在那场略显沉闷的比赛中,吉尔摩凭借自己的表现脱颖而出。苏格兰在那场比赛中拿到了球队在本届欧洲杯上的第一个积分,吉尔摩在自己出场的76分钟时间里,传球成功率91%,44次传球40次成功,

这两项传球数据上他都排在苏格兰队的第一位。“顶级中的顶级球员”,这是兰帕德在那场比赛之后对吉尔摩的评价,穆里尼奥则认为正是这个大男孩为比赛带来了不同。

10天前刚刚满20岁的吉尔摩,最近一个月的时间风生水起,他先是跟随切尔西赢得了欧冠冠军,随后完成了自己的国家队首秀且跟随苏格兰队来到了欧洲杯的赛场。一切看上去都是那么顺风顺水,可就在吉尔摩在大赛中刚刚崭露头角的时候,却只能被迫暂停他的表演。

小组赛末轮,苏格兰队将为小组出线而拼尽全力,只可惜,吉尔摩将无缘本场比赛。而一旦苏格兰队最终没能从小组赛中脱颖而出,那么吉尔摩的首次欧洲杯之旅也就将草草收场。 王帆

